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που τις συνοδεύουν, εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο κατά τη συνεδρίαση 
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ΈΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ, ΓΙΑ ΤΑ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΤΗΣ 17ΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 

(1/1/2022-31/12/2022) 

 

Κύριοι μέτοχοι,  

 

Υποβάλλουμε συνημμένα τις Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις για την εταιρική χρήση που έληξε 

την 31 Δεκεμβρίου 2022, οι οποίες συντάχθηκαν σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4548/2018 και τα Διεθνή 

Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α.), όπως έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, με 

τις παρατηρήσεις μας πάνω σε αυτές και παρακαλούμε όπως τις εγκρίνετε. 

 

Αποτελέσματα χρήσης 2022                                                                                                        

Ο κύκλος εργασιών, από τα έσοδα προμηθειών από ασφαλιστήρια συμβόλαια, ανήλθε σε € 383.390,35. 

Τα κέρδη προ φόρων διαμορφώθηκαν στα € 54.537,67. 

Το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων διαμορφώθηκε στα € 4.545.090,81. 

 

Διαθέσιμα                                                                                                       

Τα «Διαθέσιμα και Ταμειακά ισοδύναμα» της Εταιρείας ανήλθαν στο ποσό των € 4.499.389,10. 

 

Δραστηριότητες - Προοπτικές         

Εφαλτήριο της δραστηριότητας της Εταιρείας παραμένει η αποκλειστική συνεργασία της Attica Bank με την 

ασφαλιστική εταιρεία INTERAMERICAN η οποία διευρύνεται με την συνεχή και σταδιακή ένταξη νέων 

ασφαλιστικών προγραμμάτων, διαδικασιών και λειτουργιών. 

Κατά το έτος 2022 η Πρακτορειακή, με μεθοδικότητα και πίστη στα επιχειρηματικά της πλάνα διεύρυνε τις 

δραστηριότητές της.  

Κύριο μέλημα, η ενίσχυση των ασφαλιστικών επιλογών των πελατών μας μέσω νέων καινοτόμων προϊόντων 

καθώς και η υιοθέτηση σύγχρονων τεχνικών πωλήσεων από το σύνολο του Δικτύου. 

Σημαντικό πεδίο ανάπτυξης αποτελεί η ασφαλιστική κάλυψη των επιχειρηματικών κινδύνων των 

συνεργαζόμενων επιχειρήσεων με την Τράπεζα, βάσει του σχεδιασμού και της ανάπτυξης συνεργιών με το 

σύνολο των επιχειρηματικών πελατών της. Ήδη έχει ολοκληρωθεί ο απαιτούμενος σχεδιασμός και η υλοποίησή 

του θα αναπτυχθεί πλήρως μέσα στο 2023. 

Διαχρονικός στόχος της Εταιρείας , να συμβάλει στην αλλαγή της νοοτροπίας της ασφαλιστικής αγοράς ώστε 

να μετατραπεί η διαδικασία ασφάλισης από απλή προώθηση προϊόντων σε ουσιαστική κάλυψη κινδύνων και 

αναγκών.   
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Έρευνα και Ανάπτυξη 

Η Εταιρεία δεν διαθέτει ξεχωριστό τμήμα που ασχολείται με την έρευνα και την ανάπτυξη και κατά συνέπεια 

δεν υπάρχει κανένα κόστος έρευνας και ανάπτυξης. 

Ανθρώπινο Δυναμικό  

Το ανθρώπινο δυναμικό της Εταιρείας κατά την 31 Δεκεμβρίου 2022 ήταν 4 άτομα . Επιπροσθέτως μεγάλο 

φάσμα των εργασιών, σχεδιασμός, ανάπτυξη υποστήριξη και προώθηση προϊόντων, επιτελείται από τη 

Υποδιεύθυνση Bancassurance, Leasing , Factoring, σε συντονισμό με το δίκτυο Καταστημάτων της Τράπεζας.  

Ίδιες Μετοχές 

Η Εταιρεία δεν κατέχει ίδιες μετοχές. 

Εφοδιαστική Αλυσίδα 

Οι προμηθευτές της Εταιρείας σχετίζονται με τις συνεργαζόμενες ασφαλιστικές εταιρείες. Η συνεργασία με 

τους προμηθευτές είναι απρόσκοπτη με τήρηση των συμβατικών όρων.  

Υποκαταστήματα 

Δεν υπάρχουν υποκαταστήματα. 

Οικονομικά Μεγέθη  

Σε ότι αφορά τα οικονομικά μεγέθη και τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις, ο κύκλος εργασιών της Εταιρείας 

ανήλθε στην κλειόμενη χρήση 2022 στο ποσό € 383.390,35 έναντι ποσού € 469.481,23 της προηγούμενης 

χρήσης. Επίσης, τα κέρδη προ φόρων της χρήσεως ανήλθαν στο ποσό € 54.537,67 έναντι κερδών ποσού 

€ 165.095,34 της προηγούμενης χρήσης.  

Το καθαρό αποτέλεσμα μετά από φόρους, που πέτυχε η Εταιρεία για την χρήση 2022 ανήλθε σε κέρδη ποσού 

€ 42.539,38 έναντι κερδών ποσού € 125.472,46 της προηγούμενης χρήσης. 

Το σύνολο του ενεργητικού στο τέλος της κλειόμενης χρήσης διαμορφώθηκε σε € 5.723.130,05 έναντι ποσού 

€ 5.353.659,04 στο τέλος της προηγούμενης χρήσης, τα δε ίδια κεφάλαια της Εταιρείας στο τέλος της 

κλειόμενης χρήσης διαμορφώθηκαν σε € 4.545.090,81 έναντι ποσού € 4.502.551,43 στο τέλος της 

προηγούμενης χρήσης.  

 

 

Οι συναλλαγές της Εταιρείας με τα συνδεδεμένα με αυτή μέρη, όπως ορίζονται από το Δ.Λ.Π. 24 κατά την 

31 Δεκεμβρίου 2022 έχουν ως ακολούθως: 

α) Απαιτήσεις € 4.499.389,10  

β) Υποχρεώσεις € 94.417,52 

γ) Έσοδα € 11.703,46 , Έξοδα  € 80.195,55 και 

ε) Αμοιβές μελών Διοίκησης € 96.194,04 

Ως συνδεδεμένα μέρη η Εταιρεία έχει την μητρική εταιρεία η οποία κατέχει το 100% των μετοχών της. 
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Στις αμοιβές μελών Διοίκησης περιλαμβάνονται οι αμοιβές μελών Διοικητικού Συμβουλίου. 

Χρηματοοικονομικοί Δείκτες 

Οι παρακάτω ΧΔΕ κρίνονται ως οι σημαντικότεροι, είναι ευρέως διαδεδομένοι και τα στοιχεία για την  

εξαγωγή τους προκύπτουν από την Κατάσταση Οικονομικής Θέσης της Εταιρείας. 

 

Α. ΑΡΙΘΜΟΔΕΙΚΤΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΡΘΡΩΣΕΩΣ 

 

 ΈΤΟΣ 2022 

 

 ΈΤΟΣ 2021 

 

 

 

 

 

 

  

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 
= 

54.537,67 
= 14,23% 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  383.390,35 

     
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ 

= 
54.537,67 

= 1,20% 
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 4.545.090,81 

     

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 
= 

              165.095,34 
= 35,17% 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  

             469.481,23 

 

     
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΡΟ 

ΦΟΡΩΝ = 165.095,34 = 3,67% 

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 4.502.551,43 
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Β. ΑΡΙΘΜΟΔΕΙΚΤΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΩΣ  

 ΈΤΟΣ 2022 

 

 

 

 ΈΤΟΣ 2021 

 

 

Περιγραφή των κυριότερων κινδύνων και αβεβαιοτήτων   

 

H Εταιρεία στα πλαίσια της δραστηριότητας εκτίθεται δυνητικά σε μια σειρά από κινδύνους. Οι δυνητικοί 

αυτοί κίνδυνοι αναλύονται κατωτέρω: 

 

Πιστωτικός κίνδυνος: Πιστωτικός κίνδυνος είναι ο κίνδυνος χρηματοοικονομικής ζημίας για την Εταιρεία σε 

περίπτωση που κάποιος πελάτης ή συναλλασσόμενος με χρηματοοικονομικό μέσο δεν εκπληρώσει τις 

συμβατικές του υποχρεώσεις και προέρχεται από απαιτήσεις από πελάτες. Η εταιρεία προχωρά σε αξιολόγηση 

των απαιτήσεων σε τακτά χρονικά διαστήματα ώστε να μετριάσει τον εν λόγω κίνδυνο. Λαμβάνοντας υπόψη 

την φύση των απαιτήσεων η εταιρεία εκτιμά ότι o πιστωτικός κίνδυνος είναι περιορισμένος. 

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 
= 

4.545.090,81 = 

 

385,82% 

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 1.178.039,10 

 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ = 

 

5.723.130,05 

= 

 

485,82% 

 

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 1.178.039,10 

 

  

   

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 
= 

4.502.551,43 = 

 

529,02% 

 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 851.107,61  

 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ = 

 

5.353.659,04 

= 

 

             629,02% 

 

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 851.107,61 
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Κίνδυνος Ρευστότητας: Η Εταιρεία δεν εκτίθεται σε σημαντικό κίνδυνο ρευστότητας καθώς το μεγαλύτερο 

μέρος των περιουσιακών της στοιχείων είναι άμεσα διαθέσιμο (καταθέσεις όψεως) και υπερκαλύπτει τις 

υποχρεώσεις της. 

 

        Αθήνα, 10 Οκτωβρίου 2023 

Με εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου 

 

ΤΟ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ   

Δ.Σ. 

  

 Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ   

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 

   

 

 

ΜΑΡΙΝΟΣ Π. 

ΔΑΝΑΛΑΤΟΣ 

 

Α.Δ.Τ. Σ 243752 

 

 ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Ι. 

ΜΑΡΚΟΣ 

 

Α.Δ.Τ. ΑΖ 042467 
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KPMG Ορκωτοί Ελεγκτές Α.Ε. 

Λεωφόρος Συγγρού 44 

117 42 Αθήνα, Ελλάδα 

Τηλέφωνο  +30 210 6062100 

Φαξ:     +30 210 6062111 

Email:   info@kpmg.gr 
 

Έκθεση Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή 

Προς τους Μετόχους της 
ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΥΣΕΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ATTICA BANK  

Έκθεση Ελέγχου επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων 

Γνώμη 

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της ΑΝΩΝΥΜΗΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΥΣΕΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ATTICA BANK (η 
«Εταιρεία») που αποτελούνται από την Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης της 
31 Δεκεμβρίου 2022, την Κατάσταση Συνολικού Εισοδήματος, Μεταβολών Ιδίων 
Κεφαλαίων και Ταμειακών Ροών της χρήσης που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και 
τις Σημειώσεις που περιλαμβάνουν περίληψη σημαντικών λογιστικών αρχών και 
μεθόδων και λοιπές επεξηγηματικές πληροφορίες. 

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις παρουσιάζουν 
εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, τη χρηματοοικονομική θέση της ΑΝΩΝΥΜΗΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΥΣΕΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ATTICA BANK κατά την 
31 Δεκεμβρίου 2022, τη χρηματοοικονομική της επίδοση και τις ταμειακές της ροές για τη 
χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 
Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση. 

Βάση Γνώμης 

Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ), όπως 
αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα 
πρότυπα αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην ενότητα της έκθεσής μας «Ευθύνες 
Ελεγκτή για τον Έλεγχο των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων». Είμαστε ανεξάρτητοι 
από την Εταιρεία σύμφωνα με τον Διεθνή Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες 
Λογιστές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Λογιστών, όπως αυτός έχει 
ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που 
σχετίζονται με τον έλεγχο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και 
έχουμε εκπληρώσει τις άλλες δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις 
απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε 
αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. 
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Άλλες Πληροφορίες 

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για τις άλλες πληροφορίες. Οι άλλες 
πληροφορίες περιλαμβάνονται στην Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου, 
για την οποία γίνεται σχετική αναφορά στην «Έκθεση επί Άλλων Νομικών και 
Κανονιστικών Απαιτήσεων», αλλά δεν περιλαμβάνουν τις Χρηματοοικονομικές 
Καταστάσεις και την έκθεση ελέγχου επί αυτών.  

Η γνώμη μας επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων δεν καλύπτει τις άλλες 
πληροφορίες και δεν εκφράζουμε με τη γνώμη αυτή οποιασδήποτε μορφής συμπέρασμα 
διασφάλισης επί αυτών. 

Σε σχέση με τον έλεγχό μας επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων, η ευθύνη μας 
είναι να αναγνώσουμε τις άλλες πληροφορίες και, με τον τρόπο αυτό, να εξετάσουμε εάν 
αυτές είναι ουσιωδώς ασυνεπείς με τις Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις ή τις γνώσεις 
που αποκτήσαμε κατά τον έλεγχο, ή αλλιώς φαίνεται να είναι ουσιωδώς εσφαλμένες. 
Εάν, με βάση τις εργασίες που έχουμε εκτελέσει, καταλήξουμε στο συμπέρασμα ότι 
υπάρχει ουσιώδες σφάλμα σε αυτές τις άλλες πληροφορίες, είμαστε υποχρεωμένοι να 
αναφέρουμε το γεγονός αυτό. Δεν έχουμε τίποτα να αναφέρουμε σχετικά με το θέμα 
αυτό. 

Ευθύνες του Διοικητικού Συμβουλίου επί των Χρηματοοικονομικών 
Καταστάσεων 

Το Διοικητικό Συμβούλιο έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των 
Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 
Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση, όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου, που το Διοικητικό 
Συμβούλιο καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση 
χρηματοοικονομικών καταστάσεων, απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που 
οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. 

Κατά την κατάρτιση των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων, το Διοικητικό Συμβούλιο 
είναι υπεύθυνο για την αξιολόγηση της ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τη 
δραστηριότητά της, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα θέματα που 
σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής αρχής της 
συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός και εάν το Διοικητικό Συμβούλιο είτε προτίθεται να 
ρευστοποιήσει την Εταιρεία ή να διακόψει τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη 
ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το να προχωρήσει σε αυτές τις ενέργειες.  

Ευθύνες Ελεγκτή για τον Έλεγχο των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων 

Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι 
Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις στο σύνολό τους είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες 
σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη, είτε σε λάθος, και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, 
η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού 
επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, 
όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα 
ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή 
από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε 
εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών που 
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λαμβάνονται με βάση αυτές τις Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις.  

Στα πλαίσια του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην 
Ελληνική Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό 
σκεπτικισμό καθ’ όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης: 

— Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις 
χρηματοοικονομικές καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, 
σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους 
κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα 
για να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους 
σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε 
λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες 
παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού 
ελέγχου.  

— Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με 
σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά 
όχι με σκοπό τη διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων 
εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας.  

— Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που 
χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών 
γνωστοποιήσεων που έγιναν από το Διοικητικό Συμβούλιο. 

— Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από το Διοικητικό Συμβούλιο της 
λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά 
τεκμήρια που αποκτήθηκαν για το αν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με 
γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς 
την ικανότητα της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της. Αν συμπεράνουμε 
ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να 
επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των Χρηματοοικονομικών 
Καταστάσεων ή, αν αυτές οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς, να διαφοροποιήσουμε 
τη γνώμη μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά τεκμήρια που 
αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, μελλοντικά 
γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να παύσει να 
λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα.  

— Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των 
χρηματοοικονομικών καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, 
καθώς και το κατά πόσο οι Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις απεικονίζουν τις 
υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη 
παρουσίαση.  

Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στο Διοικητικό Συμβούλιο, το σχεδιαζόμενο εύρος 
και το χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, 
συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου 
εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας. 
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Έκθεση επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 

Έκθεση Διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου 

Το Διοικητικό Συμβούλιο έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης Διαχείρισης του 
Διοικητικού Συμβουλίου. Η γνώμη μας επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων δεν 
καλύπτει την Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου και δεν εκφράζουμε 
γνώμη ελέγχου επ’ αυτής. Η ευθύνη μας είναι να αναγνώσουμε την Έκθεση Διαχείρισης 
του Διοικητικού Συμβουλίου και, με τον τρόπο αυτό, να εξετάσουμε εάν, με βάση τον 
έλεγχό μας επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων, οι πληροφορίες που 
περιέχονται σε αυτήν είναι ουσιωδώς εσφαλμένες ή ασυνεπείς με τις 
Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις ή τις γνώσεις που αποκτήσαμε κατά τον έλεγχό μας. 
Με βάση αποκλειστικά αυτή την εργασία κατ’ εφαρμογή των διατάξεων της 
παραγράφου 5 του Άρθρου 2 (μέρος Β) του Ν. 4336/2015, σημειώνουμε ότι: 

α) Κατά τη γνώμη μας η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει 
καταρτισθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις του Άρθρου 150 του 
Ν. 4548/2018 και το περιεχόμενο αυτής αντιστοιχεί με τις συνημμένες 
Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2022. 

β) Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά τον έλεγχό μας, για την ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΥΣΕΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ATTICA BANK και το 
περιβάλλον της, δεν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση 
Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Αθήνα, 27 Οκτωβρίου 2023 

KPMG Ορκωτοί Ελεγκτές Α.Ε.  
ΑΜ ΣΟΕΛ 114 

 
 

 

 
 

Αναστάσιος Κυριακούλης, Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
 ΑΜ ΣΟΕΛ 39291 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 

 

 

(Ποσά σε €) 
 

  Σημ. 
1/1/2022-

31/12/2022 
  

1/1/2021-

31/12/2021 

 

Κύκλος εργασιών (έσοδα από προμήθειες ασφαλιστηρίων 

συμβολαίων)  
4 383.390,35  469.481,23 

 

Κόστος παροχής υπηρεσιών 5 (94.358,24)   (157.403,09) 
 

Μικτά κέρδη  289.032,11  312.078,14  

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 6 (246.080,38)  (162.028,49) 
 

Λοιπά έσοδα/(έξοδα)  (117,52)  (206,85) 
 

Χρηματοοικονομικά έσοδα 7 11.703,46   15.252,54 
 

Κέρδη (Ζημίες) προ φόρων  54.537,67  165.095,34 
 

Μείον : Φόροι 8 (11.998,29)  (39.622,88) 
 

Κέρδη (Ζημίες) μετά από φόρους (α)   42.539,38  125.472,46 
 

Λοιπά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (β)   0  0 
 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (α) + (β) 42.539,38  125.472,46 
 

     

 

     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις που αναφέρονται στις σελίδες από 14 έως 32 αποτελούν 

αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων.  
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ 

 

(Ποσά σε €) 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ         

(Ποσά σε €)         

  Σημ. 31/12/2022   31/12/2021 
     

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ         

Ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία  1,03  1,03 

Απαιτήσεις από πελάτες 9 1.180.977,95  980.756,17 

Λοιπές απαιτήσεις  42.761,97  23.063,47 

Διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα 10 4.499.389,10   4.349.838,37 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ   5.723.130,05  5.353.659,04 

          

ΠΑΘΗΤΙΚΟ         

Υποχρεώσεις     

     

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 11 1.178.039,24  851.107,61 

Σύνολο υποχρεώσεων (α)   1.178.039,24  851.107,61 

Ίδια Κεφάλαια     

Μετοχικό κεφάλαιο  100.000,00  100.000,00 

Τακτικό αποθεματικό  41.239,10  41.239,10 

Υπόλοιπο κερδών εις νέον  4.403.851,71  4.361.312,33 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (β) 12 4.545.090,81   4.502.551,43 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (α) + (β)   5.723.130,05  5.353.659,04 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις που αναφέρονται στις σελίδες από 14 έως 32 αποτελούν 

αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων .
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ  

 

(Ποσά σε €)     

  
Μετοχικό 

κεφάλαιο 

Τακτικό 

αποθεματικό 

Υπόλοιπο κερδών εις 

νέον 

Σύνολο ιδίων 

Κεφαλαίων  

Υπόλοιπα 

01/01/2021 

100.000,00 41.239,10 4.235.839,87 4.377.078,97 

     

Κέρδη χρήσης 

μετά από φόρους 

(α)  

0,00 0,00 125.472,46 125.472,46 

Συγκεντρωτικά 

συνολικά έσοδα 

χρήσης (α) + (β) 

0,00 0,00 125.472,46 125.472,46 

          

Υπόλοιπα 

31/12/2021 
100.000,00 41.239,10 4.361.312,33 4.502.551,43 

Κέρδη χρήσης 

μετά από φόρους 

(α)  

  42.539,38 

42.539,38 

Συγκεντρωτικά 

συνολικά έσοδα 

χρήσης (α) + (β) 

0,00 0,00 42.539,38 42.539,38 

      

Υπόλοιπα 

31/12/2022 
100.000,00 41.239,10 4.403.851,71 4.545.090,81 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις που αναφέρονται στις σελίδες από 14 έως 32 αποτελούν αναπόσπαστο 

μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων. 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ ΧΡΗΣΗΣ  

 

(Ποσά σε €)   
1/1/2022-

31/12/2022 

1/1/2021-

31/12/2021 

     

Λειτουργικές δραστηριότητες    

Κέρδη προ φόρων  54.537,67 165.095,34 

Πλέον/ μείον προσαρμογές για :    

Πιστωτικοί Τόκοι  (11.703,46) (15.252,54) 

Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές 

λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με 

τις λειτουργικές δραστηριότητες: 

   

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων  (200.221,78) 366.480,08 

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων  315.130,88 542.742,85 

Καταβληθέντες φόροι  (19.896,04) (38.040,75) 

Σύνολο εισροών/(εκροών)από λειτουργικές 

δραστηριότητες (α) 
  137.847,27 1.021.024,98 

 

Επενδυτικές δραστηριότητες    

Τόκοι εισπραχθέντες   11.703,46 15.252,54 

Σύνολο εισροών/(εκροών)από επενδυτικές 

δραστηριότητες (β) 
 11.703,46 15.252,54 

    

Χρηματοδοτικές δραστηριότητες    

Μερίσματα καταβληθέντα  0,00 0,00 

Σύνολο εισροών/(εκροών) από χρηματοδοτικές 

δραστηριότητες (γ) 
  0,00 0,00 

     

Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά 

διαθέσιμα και ισοδύναμα περιόδου (α) + (β) + (γ) 
 149.550,73 1.036.277,52 

 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης χρήσης   4.349.838,37 3.313.560,85 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης χρήσης  4.499.389,10 4.349.838,37 

    
    

 

 

 

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις που αναφέρονται στις σελίδες από 14 έως 32 αποτελούν αναπόσπαστο 

μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων. 
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1. ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 

Η εταιρεία «Ανώνυμη Εταιρεία Ασφαλιστικών Πρακτορεύσεων Ομίλου ATTICA BANK», με τον 

διακριτικό τίτλο «ATTICA BANKASSURANCE AGENCY Α.Ε.» μη εισηγμένη στο Χρηματιστήριο 

Αξιών Αθηνών, αναλαμβάνει με σύμβαση, έναντι προμήθειας, ασφαλιστικές εργασίες στο όνομα και για 

λογαριασμό ασφαλιστικών επιχειρήσεων. Η Εταιρεία ιδρύθηκε την 12 Οκτωβρίου 2005 και είναι 

καταχωρημένη στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο με αριθμό 123931403000 (πρώην Αριθμός Μητρώου 

Ανωνύμων Εταιρειών (ΑΡΜΑΕ) με αριθμό 59372/01/Β/05/277 (2008), και η διάρκειά της ορίστηκε σε 

50 έτη. 

 

Η διεύθυνσή της είναι Μαυρομιχάλη 8, Τ.Κ. 106-79 Αθήνα. 

 

Η Εταιρεία δραστηριοποιείται στην Ελλάδα. Η εταιρεία κατά την 31 Δεκεμβρίου 2022 είχε 4 άτομα 

προσωπικό. 

 

Η Εταιρεία είναι θυγατρική της εισηγμένης στο χρηματιστήριο Αθηνών «ATTICA BANK Ανώνυμη 

Τραπεζική Εταιρεία» (Διεύθυνση έδρας : Ομήρου 23 - 106 72 Αθήνα) με ποσοστό συμμετοχής 100% στο 

μετοχικό της κεφάλαιο και οι Χρηματοοικονομικές της Καταστάσεις περιλαμβάνονται στις ενοποιημένες 

οικονομικές καταστάσεις της ATTICA BANK με την μέθοδο της ολικής ενοποίησης. 

 

H σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου την ημερομηνία έγκρισης  των οικονομικών καταστάσεων, έχει 

ως εξής: 

 

Ελένη Βρεττού (Πρόεδρος και Μη Εκτελεστικό Μέλος) 

Βασίλειος Μάρκος (Διευθύνων Σύμβουλος και Εκτελεστικό Μέλος) 

Κωνσταντίνος Φρυδάκης (Εκτελεστικό Μέλος) 

Μαρίνος Δαναλάτος ( Μη Εκτελεστικό Μέλος) 

Δήμητρα Βουρνά (Μη Εκτελεστικό Μέλος) 

Ρίζος Ευάγγελος (Μη Εκτελεστικό Μέλος). 

 

Η θητεία του ανωτέρω Διοικητικού Συμβουλίου λήγει στις 2 Μαρτίου 2028. 

 

Οι αναφερόμενες Καταστάσεις της περιόδου που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2022, έχουν εγκριθεί από το 

Διοικητικό Συμβούλιο της 10 Οκτωβρίου του 2023. 
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2. ΠΛΑΙΣΙΟ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

(2.1) Αρχές παρουσίασης των Οικονομικών Καταστάσεων 

 

Οι Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας, συντάχθηκαν με βάση τα Διεθνή Πρότυπα 

Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α),όπως έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  

Οι Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύμφωνα με την αρχή του ιστορικού κόστους 

εκτός των περιπτώσεων που αναφέρεται διαφορετικά. Τα μεγέθη που παρατίθενται στις 

Χρηματοοικονομικές καταστάσεις απεικονίζονται σε Ευρώ. 

Οι Χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας έχουν καταρτισθεί με βάση την αρχή της συνέχισης 

της επιχειρηματικής δραστηριότητας.  

H Διοίκηση της εταιρείας εκτιμά ότι οι συνέπειες στο μακροοικονομικό περιβάλλον από την αύξηση του 

πληθωρισμού και την αύξηση του κόστους ενέργειας  δεν θα επηρεάσουν την ροή λειτουργιών της 

εταιρείας και την χρηματοοικονομική της θέση. Η Διοίκηση λαμβάνοντας υπόψη την ικανοποιητική 

ρευστότητα της εταιρείας και τις συνεργασίες που έχει αναπτύξει στην ασφαλιστική αγορά εκτιμά ότι 

πληρούνται οι προϋποθέσεις της συνέχισης δραστηριότητας. 

Η σύνταξη των Οικονομικών Καταστάσεων σύμφωνα με τις γενικά αποδεκτές λογιστικές αρχές, απαιτεί 

τη διενέργεια εκτιμήσεων και υιοθέτηση παραδοχών, οι οποίες είναι δυνατό να επηρεάσουν τα λογιστικά 

υπόλοιπα των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, τις απαιτούμενες γνωστοποιήσεις για 

ενδεχόμενες απαιτήσεις και υποχρεώσεις κατά την ημερομηνία σύνταξης των Οικονομικών 

Καταστάσεων, καθώς επίσης και τα ποσά των εσόδων και εξόδων που αναγνωρίσθηκαν κατά τη διάρκεια 

της λογιστικής περιόδου. Η χρήση της διαθέσιμης πληροφόρησης και η εφαρμογή υποκειμενικής κρίσης, 

αποτελούν αναπόσπαστα στοιχεία για τη διενέργεια εκτιμήσεων. Τα πραγματικά μελλοντικά 

αποτελέσματα ενδέχεται να διαφέρουν από τις ανωτέρω εκτιμήσεις, ενώ οι αποκλίσεις δύνανται να έχουν 

σημαντική επίπτωση επί των Οικονομικών Καταστάσεων.  

Οι λογιστικές αρχές και οι υπολογισμοί βάσει των οποίων συντάχθηκαν οι οικονομικές καταστάσεις, είναι 

συνεπείς με αυτές που χρησιμοποιήθηκαν για τη σύνταξη των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της χρήσης 

που έληξε 31 Δεκεμβρίου 2022, και έχουν εφαρμοστεί με συνέπεια σε όλες τις περιόδους που παρουσιάζονται, 

πλην των κάτωθι αναφερόμενων τροποποιήσεων, οι οποίες υιοθετήθηκαν από την Εταιρεία κατά την 

1 Ιανουαρίου 2022. Η φύση και η επίδραση όλων των αλλαγών αναλύονται παρακάτω.  
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(2.2.1) Νέα Πρότυπα, Διερμηνείες, Αναθεωρήσεις και Τροποποιήσεις υφιστάμενων Προτύπων τα 

οποία έχουν τεθεί σε ισχύ και έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

Από την 1 Ιανουαρίου 2022, η Εταιρεία υιοθέτησε όλες τις αλλαγές στα ΔΠΧΑ όπως υιοθετήθηκαν από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση (“ΕΕ”) που σχετίζονται με τις εργασίες της. Η υιοθέτηση αυτή δεν έχει επιφέρει 

σημαντικές επιπτώσεις στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας. 

Τα ακόλουθα νέα Πρότυπα, Διερμηνείες και τροποποιήσεις Προτύπων έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο 

Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB), έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και η εφαρμογή τους 

είναι υποχρεωτική από την 1 Ιανουαρίου 2022 και μεταγενέστερα 

ΔΛΠ 16 (Τροποποίηση) «Ενσώματα πάγια – Έσοδα πριν από την προβλεπόμενη χρήση»  

Οι τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 16 «Ενσώματα Πάγια» απαγορεύουν σε μία εταιρεία να αφαιρέσει από το 

κόστος των παγίων ποσά που έλαβε από την πώληση στοιχείων που παράγονται κατά τη διάρκεια 

προετοιμασίας των εν λόγω παγίων για να καταστούν έτοιμα προς χρήση. Αντιθέτως, η εταιρεία 

αναγνωρίζει τα εν λόγω έσοδα από πωλήσεις και τα σχετικά κόστη στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων.  

ΔΛΠ 37 (Τροποποίηση) «Επαχθείς συμβάσεις – Κόστος εκπλήρωσης μιας σύμβασης» 

Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι «το κόστος εκπλήρωσης μιας σύμβασης» περιλαμβάνει το άμεσα 

σχετιζόμενο κόστος της εκπλήρωσης αυτής της σύμβασης και την κατανομή άλλων δαπανών που 

σχετίζονται άμεσα με την εκτέλεσή της. Η τροποποίηση διευκρινίζει επίσης ότι, προτού αναγνωριστεί 

χωριστή πρόβλεψη για επαχθή σύμβαση, μια οντότητα αναγνωρίζει τυχόν ζημιά απομείωσης στα 

περιουσιακά στοιχεία που χρησιμοποιήθηκαν για την εκπλήρωση της σύμβασης, και όχι σε περιουσιακά 

στοιχεία που ήταν αφοσιωμένα μόνο στη συγκεκριμένη σύμβαση. 

ΔΠΧΑ 3 (Τροποποίηση) «Αναφορά στο Εννοιολογικό Πλαίσιο»  

Η τροποποίηση επικαιροποίησε το πρότυπο ώστε να αναφέρεται στο Εννοιολογικό Πλαίσιο για τη 

Χρηματοοικονομική Αναφορά που εκδόθηκε το 2018, όταν πρέπει να προσδιοριστεί τι συνιστά περιουσιακό 

στοιχείο ή υποχρέωση σε μία συνένωση επιχειρήσεων. Επιπλέον, προστέθηκε μια εξαίρεση για ορισμένους 

τύπους υποχρεώσεων και ενδεχόμενων υποχρεώσεων που αποκτήθηκαν σε μια συνένωση επιχειρήσεων. 

Τέλος, διευκρινίζεται ότι ο αποκτών δεν πρέπει να αναγνωρίζει ενδεχόμενα περιουσιακά στοιχεία, όπως 

ορίζονται στο ΔΛΠ 37, κατά την ημερομηνία απόκτησης.  

Ετήσιες βελτιώσεις σε ΔΠΧΑ 2018–2020  

ΔΠΧΑ 1 «Πρώτη Εφαρμογή των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς» 

Η τροποποίηση επιτρέπει σε θυγατρική που μεταβαίνει στα ΔΠΧΑ μεταγενέστερα της μητρικής της να 

εφαρμόσει την παράγραφο Δ16(α) του ΔΠΧΑ 1 ώστε να επιμετρήσει σωρευτικές συναλλαγματικές 

διαφορές χρησιμοποιώντας τα ποσά που αναφέρθηκαν από τη μητρική της, τα οποία είναι βασισμένα στην 

ημερομηνία μετάβασης της μητρικής στα ΔΠΧΑ. 

ΔΠΧΑ 9 «Χρηματοοικονομικά μέσα»  

Η τροποποίηση εξετάζει ποια έξοδα πρέπει να περιληφθούν στην αξιολόγηση του 10% για την 

αποαναγνώριση των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων. Σύμφωνα με την τροποποίηση, το κόστος ή οι 

αμοιβές που καταβάλλονται σε τρίτους δεν θα συμπεριληφθούν στην αξιολόγηση του 10%.  
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ΔΠΧΑ 16 «Μισθώσεις»  

Η τροποποίηση αφαίρεσε το παράδειγμα για πληρωμές από τον εκμισθωτή σχετικά με τις βελτιώσεις 

μισθωμένων παγίων στο επεξηγηματικό παράδειγμα 13 του προτύπου.  

Νέα Πρότυπα, Διερμηνείες και Τροποποιήσεις υφιστάμενων Προτύπων τα οποία δεν έχουν ακόμα 

τεθεί σε ισχύ ή δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

Τα ακόλουθα Νέα ΔΠΧΑ, Αναθεωρήσεις σε ΔΠΧΑ και Διερμηνείες έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο 

Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (“ΣΔΛΠ”) αλλά δεν τέθηκαν σε ισχύ για ετήσιες περιόδους που αρχίζουν 

την 1 Ιανουαρίου 2022. Αυτά που σχετίζονται με τις εργασίες της Εταιρείας παρουσιάζονται πιο κάτω. Η 

Εταιρεία δεν προτίθεται να υιοθετήσει τα πιο κάτω Νέα ΔΠΧΑ, Αναθεωρήσεις σε ΔΠΧΑ και Διερμηνείες 

πριν την ημερομηνία ισχύος τους.  

ΔΛΠ 1 (Τροποποιήσεις) «Παρουσίαση των Οικονομικών καταστάσεων» και Δεύτερη Δήλωση 

Πρακτικής ΔΠΧΑ «Γνωστοποίηση λογιστικών πολιτικών» (εφαρμόζονται στις ετήσιες λογιστικές 

περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2023) 

Τον Φεβρουάριο του 2021, το IASB προέβη στην έκδοση τροποποιήσεων που αφορούν στις 

γνωστοποιήσεις των λογιστικών πολιτικών. Σκοπός των τροποποιήσεων είναι να βελτιώσουν τις 

γνωστοποιήσεις των λογιστικών πολιτικών ώστε να παρέχουν πιο χρήσιμη πληροφόρηση στους επενδυτές 

και σε λοιπούς χρήστες των χρηματοοικονομικών καταστάσεων. Πιο συγκεκριμένα, οι τροποποιήσεις αυτές 

απαιτούν τη γνωστοποίηση πληροφοριών ως προς τις λογιστικές πολιτικές όταν αυτές είναι ουσιώδεις και 

παρέχουν καθοδήγηση σχετικά με την έννοια του ουσιώδους όταν αυτή εφαρμόζεται σε γνωστοποιήσεις 

λογιστικών πολιτικών.  

Η υιοθέτηση των τροποποιήσεων δεν αναμένεται να επηρεάσει τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της 

Εταιρείας.  

ΔΛΠ 8 (Τροποποιήσεις) «Λογιστικές πολιτικές, μεταβολές στις λογιστικές εκτιμήσεις και σφάλματα: 

Ορισμός των λογιστικών εκτιμήσεων» (εφαρμόζονται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν 

την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2023)  

Τον Φεβρουάριο του 2021, το IASB προέβη στην έκδοση τροποποιήσεων οι οποίες διευκρινίζουν το πώς θα 

πρέπει μία οντότητα να διακρίνει τις αλλαγές λογιστικής εκτίμησης και τις αλλαγές λογιστικής πολιτικής.  

Η υιοθέτηση των τροποποιήσεων δεν αναμένεται να επηρεάσει τις χρηματοοικονομικές 

καταστάσεις της Εταιρείας. 

ΔΛΠ 12 (Τροποποιήσεις) «Αναβαλλόμενος φόρος που σχετίζεται με περιουσιακά στοιχεία και 

υποχρεώσεις που προκύπτουν από μία ενιαία συναλλαγή» (εφαρμόζονται στις ετήσιες λογιστικές 

περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2023)  

Τον Μάιο του 2021, το IASB προέβη στην έκδοση τροποποιήσεων στο ΔΛΠ 12 προκειμένου να 

προσδιορίσει πώς οι οικονομικές οντότητες θα πρέπει να χειρίζονται τον αναβαλλόμενο φόρο που 

προκύπτει από συναλλαγές όπως οι μισθώσεις και οι υποχρεώσεις αποδέσμευσης – συναλλαγές για τις 

οποίες οι οικονομικές οντότητες αναγνωρίζουν ταυτόχρονα μία απαίτηση και μία υποχρέωση. Σε 

συγκεκριμένες περιπτώσεις, οι οικονομικές οντότητες απαλλάσσονται από την αναγνώριση αναβαλλόμενου 

φόρου όταν αναγνωρίζουν απαιτήσεις ή υποχρεώσεις για πρώτη φορά. Οι τροποποιήσεις αποσαφηνίζουν ότι 

η εν λόγω απαλλαγή δεν έχει εφαρμογή και οι οικονομικές οντότητες απαιτείται να αναγνωρίζουν 

αναβαλλόμενο φόρο στις συναλλαγές αυτές.  

Η υιοθέτηση των τροποποιήσεων δεν αναμένεται να επηρεάσει τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της 

Εταιρείας.  
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ΔΛΠ 1 (Τροποποίηση) «Ταξινόμηση υποχρεώσεων ως βραχυπρόθεσμες ή μακροπρόθεσμες» 

(εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2024)  

Τον Ιανουάριο του 2020, το IASB προέβη στην έκδοση τροποποιήσεων στο ΔΛΠ 1 που επηρεάζουν τις 

απαιτήσεις για την παρουσίαση των υποχρεώσεων. Συγκεκριμένα, οι τροποποιήσεις αποσαφηνίζουν ένα 

από τα κριτήρια ταξινόμησης μιας υποχρέωσης ως μακροπρόθεσμη, την απαίτηση για μία οντότητα να έχει 

το δικαίωμα να αναβάλει τον διακανονισμό της υποχρέωσης για τουλάχιστον 12 μήνες μετά την περίοδο 

αναφοράς. Οι τροποποιήσεις περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων αποσαφήνιση ότι το δικαίωμα μίας οντότητας 

για αναβολή του διακανονισμού θα πρέπει να υφίσταται κατά την ημερομηνία αναφοράς και αποσαφήνιση 

ότι η ταξινόμηση της υποχρέωσης δεν επηρεάζεται από τις προθέσεις ή προσδοκίες της διοίκησης σχετικά 

με την εξάσκηση του δικαιώματος αναβολής του διακανονισμού. Επιπλέον, τον Ιούλιο του 2020, το IASB 

προέβη στην έκδοση μίας τροποποίησης προκειμένου να αποσαφηνίσει την ταξινόμηση δανειακών 

υποχρεώσεων που έχουν χρηματοοικονομικές ρήτρες και η οποία προβλέπει την αναβολή κατά ένα έτος της 

ημερομηνίας έναρξης ισχύος της αρχικώς εκδοθείσας τροποποίησης στο ΔΛΠ 1. Τα ανωτέρω δεν έχουν 

υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Η υιοθέτηση των τροποποιήσεων δεν αναμένεται να επηρεάσει τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της 

Εταιρείας.  

ΔΠΧΑ 16 (Τροποποίηση) «Υποχρέωση Μίσθωσης σε Πώληση και Επαναμίσθωση» (εφαρμόζεται στις 

ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2024)  

Η τροποποίηση διευκρινίζει πώς μια οικονομική οντότητα ως πωλητής-μισθωτής λογιστικοποιεί τις 

μεταβλητές πληρωμές μισθωμάτων που προκύπτουν σε συναλλαγές πώλησης και επαναμίσθωσης. Μια 

οικονομική οντότητα εφαρμόζει τις απαιτήσεις αναδρομικά σε συναλλαγές πώλησης και επαναμίσθωσης 

που συνήφθησαν μετά την ημερομηνία κατά την οποία η οικονομική οντότητα εφάρμοσε αρχικά το ΔΠΧΑ 

16. Η τροποποίηση δεν έχει ακόμη υιοθετηθεί από την ΕΕ. 

 
(2.3) Σημαντικές λογιστικές κρίσεις, εκτιμήσεις και υποθέσεις 

Η προετοιμασία των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Α. απαιτεί από τη διοίκηση τον 

σχηματισμό κρίσεων, εκτιμήσεων και υποθέσεων οι οποίες επηρεάζουν τα δημοσιευμένα στοιχεία του 

ενεργητικού και τις υποχρεώσεις, όπως επίσης τη γνωστοποίηση ενδεχόμενων απαιτήσεων και 

υποχρεώσεων κατά την ημερομηνία σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων και τα δημοσιευμένα ποσά 

εσόδων και εξόδων κατά την περίοδο αναφοράς. Τα πραγματικά αποτελέσματα μπορεί να διαφέρουν από 

αυτά τα οποία έχουν εκτιμηθεί. 

Οι εκτιμήσεις και οι κρίσεις επαναξιολογούνται συνεχώς και βασίζονται τόσο στην εμπειρία του 

παρελθόντος όσο και σε άλλους παράγοντες, συμπεριλαμβανομένων και των προσδοκιών για μελλοντικά 

γεγονότα τα οποία θεωρούνται λογικά με βάση τις συγκεκριμένες συνθήκες.  

H σημαντικότερη εκτίμηση της εταιρείας συνδέεται με την ανακτησιμότητα των απαιτήσεων. Η Διοίκηση 

της εταιρείας λαμβάνοντας υπόψη την φύση των απαιτήσεων θεωρεί ότι θα εισπραχθούν στο σύνολο τους 

το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα.  
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3. ΣΥΝΟΨΗ ΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

(3.1) Γενικά 

Οι σημαντικές λογιστικές πολιτικές οι οποίες έχουν χρησιμοποιηθεί στην κατάρτιση αυτών των 

οικονομικών καταστάσεων συνοψίζονται παρακάτω. 

Αξίζει να σημειωθεί όπως αναφέρθηκε αναλυτικότερα ανωτέρω στην προηγούμενη παράγραφο ότι 

χρησιμοποιούνται λογιστικές εκτιμήσεις και υποθέσεις στην κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων. 

Παρά το γεγονός ότι αυτές οι εκτιμήσεις βασίζονται στην καλύτερη γνώση της διοίκησης σχετικά με τα 

τρέχοντα γεγονότα και ενέργειες, τα πραγματικά αποτελέσματα είναι πιθανό να διαφέρουν τελικά από 

αυτά τα οποία έχουν εκτιμηθεί. 

Οι Χρηματοοικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε ευρώ. 

(3.2) Ενσώματα περιουσιακά στοιχεία 

Όλα τα ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία  παρουσιάζονται στις Χρηματοοικονομικές καταστάσεις 

στο κόστος κτήσης μείον συσσωρευμένες αποσβέσεις και ζημίες απομείωσης, εάν υπάρχουν. Το κόστος 

περιλαμβάνει όλες τις άμεσα καταλογιστέες δαπάνες που πραγματοποιήθηκαν για την απόκτηση του 

περιουσιακού στοιχείου, επιπλέον του κόστους αντικατάστασης μέρους των παγίων περιουσιακών 

στοιχείων πέραν του κόστους δανεισμού, εφόσον πληρούνται τα κριτήρια κεφαλαιοποίησης. Η εταιρεία 

δεν έχει σημαντικής αξίας ενσώματα περιουσιακά στοιχεία  

(3.3) Συμμέτοχες σε συνδεδεμένες επιχειρήσεις 

Η Εταιρεία δεν κατέχει συμμετοχές σε συνδεδεμένες επιχειρήσεις.  

 (3.4) Ταμείο και ταμειακά ισοδύναμα 

Το ταμείο και τα ταμειακά ισοδύναμα περιλαμβάνουν χρηματικά περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας με 

ημερομηνία λήξης μικρότερη των τριών μηνών από την ημερομηνία απόκτησης. 

(3.5) Μισθώσεις  

Η Εταιρεία ως μισθωτής  

Η Εταιρεία εκτιμά εάν μια σύμβαση αποτελεί ή εμπεριέχει μίσθωση, κατά την έναρξη ισχύς αυτής και 

αναγνωρίζει κατά περίπτωση ένα περιουσιακό στοιχείο με δικαίωμα χρήσης και μια αντίστοιχη υποχρέωση 

από την μίσθωση για όλες τις συμβάσεις μίσθωσης στις οποίες είναι μισθωτής, εκτός από τις βραχυπρόθεσμες 

μισθώσεις (που ορίζονται ως μισθώσεις με διάρκεια μίσθωσης 12 μηνών ή λιγότερο) και μισθώσεις 
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υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου χαμηλής αξίας. Για τις μισθώσεις αυτές, η Εταιρεία αναγνωρίζει τα 

μισθώματα ως λειτουργικά έξοδα με την ευθεία μέθοδο, σε όλη τη διάρκεια της μίσθωσης.  

Η υποχρέωση από την μίσθωση αρχικά επιμετράται στην παρούσα αξία των μισθωμάτων τα οποία 

παραμένουν ανεξόφλητα κατά την ημερομηνία έναρξης της μισθωτικής περιόδου, τα οποία προεξοφλούνται 

με το τεκμαρτό επιτόκιο της μίσθωσης. Τα μισθώματα που περιλαμβάνονται στην επιμέτρηση της 

υποχρέωσης από τη μίσθωση αποτελούνται από: 

 σταθερά μισθώματα (περιλαμβανομένων των ουσιαστικά σταθερών μισθωμάτων), μειωμένα κατά 

τυχόν κίνητρα μίσθωσης, 

 κυμαινόμενα μισθώματα τα οποία εξαρτώνται από έναν δείκτη ή ένα επιτόκιο, τα οποία αρχικά 

επιμετρώνται με χρήση του δείκτη ή του επιτοκίου κατά την ημερομηνία έναρξης της μισθωτικής 

περιόδου, 

 ποσά τα οποία αναμένεται να καταβάλλει ο μισθωτής βάσει των εγγυήσεων υπολειμματικής αξίας, 

 την τιμή άσκησης του δικαιώματος αγοράς εάν είναι μάλλον βέβαιο ότι ο μισθωτής θα ασκήσει το εν 

λόγω δικαίωμα, και 

 την καταβολή ποινής για καταγγελία της μίσθωσης, εάν η διάρκεια μίσθωσης αποτυπώνει την άσκηση 

δικαιώματος του μισθωτή για καταγγελία της μίσθωσης. 

Η υποχρέωση από την μίσθωση επιμετράται μεταγενέστερα, αυξάνοντας την λογιστική αξία για να 

αποτυπωθούν οι τόκοι επί της υποχρέωσης από την μίσθωση (με χρήση της μεθόδου του πραγματικού 

επιτοκίου) και μειώνοντας την λογιστική αξία για να αποτυπωθούν οι καταβολές των μισθωμάτων. Η Εταιρεία 

επανεπιμετρά την υποχρέωση από την μίσθωση (και κάνει τις αντίστοιχες προσαρμογές στα σχετικά 

περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης) εάν:  

 επέλθει αλλαγή στην διάρκεια της μίσθωσης ή εάν επέλθει μεταβολή στην εκτίμηση του δικαιώματος 

αγοράς, στην περίπτωση αυτή η υποχρέωση από την μίσθωση επανεπιμετράται προεξοφλώντας τα 

αναθεωρημένα μισθώματα με βάση το αναθεωρημένο προεξοφλητικό επιτόκιο. 

 επέλθει μεταβολή στα μισθώματα εξαιτίας της μεταβολής στον δείκτη ή στο επιτόκιο ή στα ποσά τα 

οποία αναμένεται να καταβληθούν λόγω της εγγύησης υπολειμματικής αξίας. Σε αυτές τις 

περιπτώσεις η υποχρέωση από την μίσθωση επιμετράται προεξοφλώντας τα αναθεωρημένα 

μισθώματα με βάση το αρχικό προεξοφλητικό επιτόκιο.  
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 μια μίσθωση τροποποιείται και η τροποποίηση της μίσθωσης δεν αντιμετωπίζεται λογιστικά ως 

χωριστή μίσθωση, στην περίπτωση αυτή η υποχρέωση από την μίσθωση επανεπιμετράται 

προεξοφλώντας τα αναθεωρημένα μισθώματα κάνοντας χρήση του αναθεωρημένου προεξοφλητικού 

επιτοκίου. 

Το περιουσιακό στοιχείο με δικαίωμα χρήσης εμπεριέχει το ποσό της αρχικής επιμέτρησης της αντίστοιχης 

υποχρέωσης από την μίσθωση, τα μισθώματα τα οποία καταβλήθηκαν κατά την ημερομηνία έναρξης της 

μισθωτικής περιόδου ή προγενέστερα αυτής, και τυχόν αρχικές άμεσες δαπάνες. Μεταγενέστερα 

επιμετρώνται στο κόστος μειωμένα κατά τις τυχόν σωρευμένες αποσβέσεις και τις ζημίες απομείωσης. Η 

Εταιρεία εφαρμόζει το Δ.Λ.Π. 36 προκειμένου να προσδιορίσει εάν το περιουσιακό στοιχείο με δικαίωμα 

χρήσης έχει απομειωθεί.  

Τα περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης αποσβένονται στην μικρότερη χρονική περίοδο μεταξύ της 

διάρκειας της μίσθωσης και της ωφέλιμης ζωής του εκάστοτε υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου.  

 (3.6) Συμψηφισμός Απαιτήσεων – Υποχρεώσεων 

Ο συμψηφισμός χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων με υποχρεώσεις και η απεικόνιση του 

καθαρού ποσού στις Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις, επιτρέπεται μόνο εφόσον υπάρχει νόμιμο 

δικαίωμα για συμψηφισμό των καταχωρημένων ποσών και υπάρχει πρόθεση είτε για διακανονισμό του 

καθαρού ποσού που προκύπτει από τον συμψηφισμό ή για ταυτόχρονο διακανονισμό του συνολικού 

ποσού τόσο του χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου όσο και της υποχρέωσης. 

(3.7) Χρηματοοικονομικά Μέσα 

Χρηματοοικονομικό μέσο είναι κάθε σύμβαση που δημιουργεί χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο σε 

μία επιχείρηση και χρηματοοικονομική υποχρέωση σε μία άλλη. Η Εταιρεία διαθέτει μόνο μη παράγωγα 

χρηματοοικονομικά μέσα, τα οποία αποτελούν οι λοιπές απαιτήσεις, τα ταμιακά διαθέσιμα και ταμιακά 

ισοδύναμα (χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού), καθώς και οι υποχρεώσεις σε προμηθευτές και λοιπές 

υποχρεώσεις (χρηματοοικονομικά στοιχεία παθητικού). Τα μη παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα 

αναγνωρίζονται αρχικά στις Χρηματοοικονομικές καταστάσεις στην εύλογη αξία τους, προσαρμοσμένη κατά 

τα άμεσα κόστη συναλλαγής, όταν η Εταιρεία γίνεται συμβαλλόμενο μέρος σε συναλλαγή με αντικείμενο τα 

μέσα αυτά.  

Ένα χρηματοοικονομικό στοιχείο ενεργητικού παύει να αναγνωρίζεται στις Χρηματοοικονομικές 

Καταστάσεις, όταν τα συμβατικά δικαιώματα της Εταιρείας επί των ταμιακών ροών του στοιχείου αυτού 

λήξουν ή όταν μεταβιβασθεί το στοιχείο αυτό σε τρίτο, χωρίς να διατηρηθεί ο έλεγχος ή όλα τα ουσιώδη 

οφέλη ή οι κίνδυνοι που συνδέονται με αυτό. Οι αγορές και πωλήσεις χρηματοοικονομικών στοιχείων 
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ενεργητικού που πραγματοποιούνται κατά τη συνήθη δραστηριότητα της Εταιρείας καταχωρούνται στις 

Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις κατά την ημερομηνία της συναλλαγής, δηλαδή κατά την ημερομηνία που 

η Εταιρεία δεσμεύεται να αγοράσει ή να πωλήσει το στοιχείο αυτό. 

Ένα χρηματοοικονομικό στοιχείο παθητικού παύει να αναγνωρίζεται στις Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις, 

όταν οι συμβατικές υποχρεώσεις της Εταιρείας που απορρέουν από αυτό, λήξουν ή ακυρωθούν. 

(3.8) Απομείωση χρηματοοικονομικών στοιχείων του ενεργητικού 

Η Εταιρεία εξετάζει τις αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές (ECL) που αντικατοπτρίζουν τις μεταβολές στην 

πιστωτική ποιότητα από την αρχική αναγνώριση των χρηματοοικονομικών στοιχείων του ενεργητικού που 

επιμετρώνται σε αποσβέσιμο κόστος. 

Η εταιρεία εξετάζοντας την ποιότητα των χρηματοοικονομικών στοιχείων κρίνει ότι δεν συντρέχει λόγος 

σχηματισμού επιπλέον απομείωσης κατά την 31 Δεκεμβρίου 2022. 

(3.9) Έσοδα 

Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών που αφορούν κυρίως προμήθειες διάθεσης ασφαλιστικών προϊόντων 

καταχωρούνται στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης, κατά τη διάρκεια της περιόδου στην οποία 

παρασχέθηκαν οι σχετικές με αυτά υπηρεσίες και αποτιμώνται στο ποσό που αντικατοπτρίζει το αντάλλαγμα 

στο οποίο η εταιρεία αναμένει να εισπράξει  για την παροχή των υπηρεσιών. Η εταιρεία αναγνωρίζει τα έσοδα 

σε μηνιαία βάση και καθώς η υπηρεσία της έχει μεταφερθεί στους πελάτες.  

(3.10) Προβλέψεις 

Η Εταιρεία διενεργεί πρόβλεψη για ενδεχόμενες υποχρεώσεις και κινδύνους όταν  

 υπάρχει τεκμαιρόμενη ή νόμιμη παρούσα υποχρέωση ως αποτέλεσμα γεγονότων παρελθουσών 

χρήσεων,  

 το ποσό της υποχρέωσης είναι δυνατό να προσδιοριστεί αντικειμενικά και  

 είναι πιθανή η εκροή πόρων που ενσωματώνουν οικονομικά οφέλη προκειμένου να 

διακανονιστεί η υποχρέωση. 

 Σημειώνεται ότι η Εταιρεία κατά την 31 Δεκεμβρίου 2022 έχει 4 άτομα προσωπικό. Η Εταιρεία 

δεν έχει διενεργήσει πρόβλεψη αποζημίωσης προσωπικού για συνταξιοδότηση κατά την 

31 Δεκεμβρίου 2022 αλλά και για την συγκριτική χρήση καθώς σύμφωνα με τις ισχύουσες 

διατάξεις που διέπουν τον σχηματισμό της εν λόγω πρόβλεψης το ποσό αυτό είναι μη ουσιώδες.  
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(3.11) Φόρος Εισοδήματος 

Τρέχουσα Φορολογία Εισοδήματος 

Η τρέχουσα φορολογική απαίτηση/υποχρέωση περιλαμβάνει εκείνες τις υποχρεώσεις ή απαιτήσεις από 

τις φορολογικές αρχές σχετιζόμενες με την τρέχουσα ή προηγούμενες περιόδους αναφοράς που δεν έχουν 

καταβληθεί μέχρι την ημερομηνία του Ισολογισμού.  

Υπολογίζονται σύμφωνα με τους φορολογικούς συντελεστές και τους φορολογικούς νόμους που 

εφαρμόζονται στην δημοσιονομική χρήση την οποία αφορούν, βάσει των φορολογητέων κερδών για την 

χρήση. Όλες οι μεταβολές στις τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις ή υποχρεώσεις αναγνωρίζονται σαν 

φορολογικό έξοδο στα αποτελέσματα.  

Αναβαλλόμενη Φορολογία Εισοδήματος 

Η αναβαλλόμενη φορολογία εισοδήματος υπολογίζεται με την μέθοδο υποχρέωσης που εστιάζει στις 

προσωρινές διαφορές. Αυτή περιλαμβάνει την σύγκριση της λογιστικής αξίας των απαιτήσεων και 

υποχρεώσεων των οικονομικών καταστάσεων με τις αντίστοιχες φορολογικές βάσεις. 

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται στον βαθμό που είναι πιθανό ότι θα 

αντισταθμιστούν έναντι της μελλοντικής φορολογίας εισοδήματος. 

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται για όλες τις φορολογητέες προσωρινές 

διαφορές.  

Επιπροσθέτως, οι φορολογικές ζημιές που μπορούν να μεταφερθούν σε επόμενες περιόδους καθώς και 

φορολογικές πιστώσεις στην Εταιρεία αναγνωρίζονται ως αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις.  

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις υπολογίζονται με τους φορολογικούς 

συντελεστές που αναμένονται να εφαρμοστούν στην περίοδο κατά την οποία θα τακτοποιηθεί η απαίτηση 

ή η υποχρέωση, λαμβάνοντας υπόψη τους φορολογικούς συντελεστές που έχουν θεσπιστεί ή ουσιωδώς 

θεσπιστεί, μέχρι την ημερομηνία του ισολογισμού. 

Οι περισσότερες μεταβολές στις αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις ή υποχρεώσεις αναγνωρίζονται 

σαν φορολογικό έξοδο στα αποτελέσματα. Μόνο μεταβολές στις αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 

ή υποχρεώσεις που σχετίζονται με μεταβολή στην αξία της απαίτησης ή υποχρέωσης που χρεώνεται 

απευθείας στα ίδια κεφάλαια χρεώνονται ή πιστώνονται απευθείας στα ίδια κεφάλαια.  

Η Εταιρεία αναγνωρίζει μία προηγουμένως μη αναγνωρισμένη αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση 

κατά την έκταση που είναι πιθανό ότι μελλοντικό φορολογητέο κέρδος θα επιτρέψει την ανάκτηση της 

αναβαλλόμενης φορολογικής απαίτησης. 
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Η αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση επανεξετάζεται σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού και μειώνεται 

κατά την έκταση που δεν είναι πλέον πιθανό ότι επαρκές φορολογητέο κέρδος θα είναι διαθέσιμο για να 

επιτρέψει την αξιοποίηση της ωφέλειας μέρους ή του συνόλου αυτής της αναβαλλόμενης φορολογικής 

απαίτησης.  

Δεν προκύπτουν για την εταιρεία προσωρινές διαφορές από την σύγκριση λογιστικής και φορολογικής 

βάσης. 

(3.12) Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 

Ως συνδεδεμένα μέρη νοούνται η μητρική εταιρεία καθώς και οι λοιπές επιχειρήσεις οι οποίες ελέγχονται, 

άμεσα ή έμμεσα από αυτήν. Επίσης ως συνδεδεμένα μέρη θεωρούνται τα μέλη της Διοίκησης της 

Εταιρείας, συγγενικά με αυτά πρόσωπα πρώτου βαθμού, καθώς και εταιρείες που κατέχονται από αυτά ή 

εταιρείες στις οποίες ασκούν ουσιώδη επιρροή στη λήψη επιχειρηματικών αποφάσεων. 

Όλες οι συναλλαγές μεταξύ της Εταιρείας και των συνδεδεμένων με αυτή μερών διενεργούνται με τους 

ίδιους οικονομικούς όρους, που διενεργούνται παρόμοιες συναλλαγές με μη συνδεδεμένα μέρη, κατά την 

ίδια χρονική στιγμή. 

(3.13) Διανομή μερισμάτων 

Η διανομή μερισμάτων στους μετόχους αναγνωρίζεται ως υποχρέωση στις Χρηματοοικονομικές 

καταστάσεις την ημερομηνία κατά την οποία η διανομή εγκρίνεται από την Γενική Συνέλευση των 

μετόχων.  

(3.14) Διαχείριση κινδύνων 

Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου 

Η Εταιρεία μέσω των λειτουργικών εσόδων εκτίθεται κατά κύριο λόγο σε χρηματοοικονομικούς 

κινδύνους όπως πιστωτικό κίνδυνο και κίνδυνο ρευστότητας. Το γενικό πρόγραμμα διαχείρισης κινδύνων 

της εταιρείας επιδιώκει να ελαχιστοποιήσει την ενδεχόμενη αρνητική τους επίδραση στη 

χρηματοοικονομική απόδοση της Εταιρείας. 

 

Κίνδυνος αγοράς 

Συναλλαγματικός κίνδυνος 

Η Εταιρεία επειδή δραστηριοποιείται εντός της ζώνης του ευρώ, δεν διατηρεί ανοιχτή συναλλαγματική 

θέση σε κάποιο νόμισμα και συνεπώς δεν εκτίθεται σε συναλλαγματικό κίνδυνο. 
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Κίνδυνος μεταβολής τιμών χρεογράφων 

Η Εταιρεία δεν διατηρεί χαρτοφυλάκιο συναλλαγών και συνεπώς δεν εκτίθεται σε κίνδυνο μεταβολής 

των τιμών των χρεογράφων. 

 

Πιστωτικός κίνδυνος 

Ο πιστωτικός κίνδυνος της εταιρείας εστιάζεται στην είσπραξη των ασφαλίστρων των πελατών της 

εταιρείας. Σε συνεργασία με την μητρική Attica Bank, η εταιρεία προσπαθεί να ελαχιστοποιήσει τον 

κίνδυνο μη εισπραξιμότητας. Η εταιρεία λαμβάνοντας υπόψη την φύση των απαιτήσεων θεωρεί ότι ο 

πιστωτικός κίνδυνος είναι περιορισμένος. 

 

Κίνδυνος ρευστότητας 

Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαμηλά επίπεδα, διατηρώντας επαρκή διαθέσιμα. 

 

Κίνδυνος ταμειακών ροών και κίνδυνος μεταβολών εύλογης αξίας λόγω μεταβολών των επιτοκίων 

Τα λειτουργικά έσοδα και οι ταμειακές ροές της εταιρείας είναι ανεξάρτητα από μεταβολές στις τιμές 

των επιτοκίων δεδομένης και της απουσίας δανεισμού. 

4. ΈΣΟΔΑ ΑΠΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

 

(Ποσά σε €) 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
1/1/2022 1/1/2021 

31/12/2022 31/12/2021 

Έσοδα από προμήθειες  383.390,35 469.481,23 

Κύκλος εργασιών 383.390,35 469.481,23 

 

5. ΚΟΣΤΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

(Ποσά σε €) 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
1/1/2022 

31/12/2022 

1/1/2021 

31/12/2021 

 

Υπηρεσίες Διαμεσολάβησης 
(75.000,00) (114.220,00) 

 

Αμοιβές τρίτων και λοιπά έξοδα 
(19.358,24)  (43.183,09)                  

Κόστος παροχής υπηρεσιών (94.358,24) (157.403,09) 
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Σημειώνεται ότι το κονδύλι «Υπηρεσίες Διαμεσολάβησης» αφορά αμοιβή της μητρικής Attica Bank για 

τις υπηρεσίες διαμεσολάβησης που προσφέρει στην εταιρεία.  

6. ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

 

(Ποσά σε €) 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
1/1/2022 

31/12/2022 
 1/1/2021 

31/12/2021 

Αμοιβές μελών Διοικητικού Συμβουλίου (96.194,04)  (47.398,72) 

Αμοιβές προσωπικού (89.134,24)  (48.016,97) 

Αμοιβές τρίτων  (51.044,75)  (61.653,30) 

Λοιπά έξοδα (9.707,35)  (4.959,49) 

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας (246.080,38)   (162.028,49) 
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7. ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 

 

(Ποσά σε €) 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
1/1/2022 

31/12/2022 

1/1/2021 

31/12/2021 

Χρηματοοικονομικά έσοδα 11.703,46 15.252,54 

Χρηματοοικονομικά έσοδα 
11.703,46 

 

15.252,54 

 

 

Σημειώνεται ότι τα χρηματοοικονομικά έσοδα της χρήσης 2022 και της χρήσης 2021 αφορούν 

αποκλειστικά έσοδα από τόκους καταθέσεων. 

8. ΦΟΡΟΙ 

 

(Ποσά σε €) 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

         

1/1/2022 

           

31/12/2022 

1/1/2021 

31/12/2021 

Φόρος εισοδήματος  (11.998,29) (39.622,88) 

Φόροι (11.998,29) (39.622,88) 

 

Η συμφωνία του πραγματικού φορολογικού συντελεστή έχει ως εξής : 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 31/12/2022   31/12/2021 

Κέρδη προ φόρων 54.537,67  165.095,34 

Αναλογούν φόρος  (22%)  
              22% 

(11.998,29) 
               22% 

(36.320,97) 

Έξοδα μη εκπεστέα/Προσωρινές διαφορες 

Προσαρμογές λόγω αλλαγής συντελεστή                                       
                  

                

(4.604,38)       

1.302,47 

Φόρος εισοδήματος 11.998,29  39.622,88 

  

Η δήλωση φορολογίας εισοδήματος υποβάλλεται σε ετήσια βάση αλλά τα αποτελέσματα που δηλώνονται 

θεωρούνται προσωρινά έως ότου οι φορολογικές αρχές ελέγξουν τα βιβλία και στοιχεία της Εταιρείας και 

εκδοθεί η τελική έκθεση ελέγχου.   

Σύμφωνα με την ελληνική φορολογική νομοθεσία και τις αντίστοιχες Υπουργικές Αποφάσεις, οι Φορολογικές 

Αρχές μπορούν να προβούν, κατά κανόνα, σε έκδοση πράξης διοικητικού, εκτιμώμενου ή διορθωτικού 

προσδιορισμού φόρου εντός πέντε ετών από τη λήξη του έτους εντός του οποίου λήγει η προθεσμία υποβολής 

δήλωσης. Οι χρήσεις μέχρι και την 31 Δεκεμβρίου 2016 θεωρούνται περαιωμένες φορολογικά. Αναφορικά 

με τη χρήση 2022, ο έλεγχος είναι σε εξέλιξη. 
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9. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΠΕΛΑΤΕΣ 

 

(Ποσά σε €)   

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 31/12/2022 31/12/2021 

Απαιτήσεις από πελάτες και 

προμήθειες ασφαλιστικών συμβολαίων 
2.130.977,95 1.930.756,17 

Προβλέψεις επισφαλών απαιτήσεων (950.000,00) (950.000,00) 

Απαιτήσεις από πελάτες 1.180.977,95 980.756,17 

 

 

Κατά την 31 Δεκεμβρίου 2022 η συνολική πρόβλεψη επισφάλειας ανέρχεται σε ποσό € 950.000. Στην 

τρέχουσα χρήση η Εταιρεία δεν διενήργησε επιπλέον πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων εις βάρος των 

αποτελεσμάτων καθώς λαμβάνοντας υπόψη την φύση των απαιτήσεων θεωρεί την συνολική πρόβλεψη 

επαρκή. 

 

10. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΚΑΙ ΤΑΜΕΙΑΚΑ ΙΣΟΔΥΝΑΜΑ 

 

(Ποσά σε €) 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 31/12/2022 31/12/2021 

Καταθέσεις σε πιστωτικά ιδρύματα 4.499.389,10 4.349.838,37 

Διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα  4.499.389,10 4.349.838,37 

 

Το σύνολο των καταθέσεων βρίσκεται κατατεθειμένο σε εγχώριο πιστωτικό ίδρυμα και έχει διάρκεια 

μικρότερη των τριών μηνών. 
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11. ΛΟΙΠΕΣ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

 

(Ποσά σε €) 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 31/12/2022 31/12/2021 

Προμηθευτές 1.049.361,67 705.017,33 

Υποχρεώσεις από φόρους τέλη και εισφορες (εκτός φόρου 

εισοδήματος) 
11.260,05 9.027,57 

Δεδουλευμένα έξοδα  23.000,00 21.000,00 

Υποχρεώσεις προς μητρική (Attica Bank) 94.417,52 116.062,71 

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις  1.178.039,24 851.107,61 

 

12. ΙΔΙΑ ΚΕΦΆΛΑΙΑ 

 

(Ποσά σε €) 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 31/12/2022 31/12/2021 

Μετοχικό κεφάλαιο  100.000,00 100.000,00 

Τακτικό αποθεματικό 41.239,10 41.239,10 

Υπόλοιπο κερδών εις νέον 4.403.851,71 4.361.312,33 

Ίδια κεφάλαια  4.545.090,81 4.502.551,43 

 

Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας, ποσού € 100.000,00 διαιρείται σε 10.000 κοινές μετοχές, 

ονομαστικής αξίας € 10,00 εκάστη. Μέτοχος είναι η Τράπεζα Αττικής Α.Ε. με ποσοστό συμμετοχής 

100%. 

 

Σύμφωνα με την εταιρική νομοθεσία κάθε έτος αφαιρείται το ένα εικοστό (1/20) τουλάχιστον των 

καθαρών κερδών για σχηματισμό τακτικού αποθεματικού. Η αφαίρεση για σχηματισμό αποθεματικού 

παύει να είναι υποχρεωτική, μόλις τούτο φθάσει το ένα τρίτο (1/3) τουλάχιστον του κεφαλαίου. Το 

τακτικό αποθεματικό χρησιμοποιείται αποκλειστικά πριν από κάθε διανομή μερίσματος προς εξίσωση 

του τυχόν χρεωστικού υπολοίπου της κατάστασης αποτελεσμάτων. Η Εταιρεία κατά την 31 Δεκεμβρίου 

2022 έχει σχηματίσει το κατά τον νόμο προβλεπόμενο τακτικό αποθεματικό. 
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13. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ  

 

Οι υποχρεώσεις της Εταιρείας από συμβάσεις μίσθωσης ακινήτων, αφορούν κτίριο που η Εταιρεία 

χρησιμοποιεί ως γραφεία στα οποία βρίσκεται η έδρα της. 

Το συνολικό ποσό που έχει καταχωρηθεί ως έξοδο στην κατάσταση αποτελεσμάτων για το σύνολο των 

χρήσεων 2022 και 2021 και αφορά την καταβολή μισθωμάτων, ανήλθε στο ποσό των € 1.426,92 και 

€ 1.395,18 αντίστοιχα. 

 

14. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 

 

Η Εταιρεία για την χρήση 2022 θεωρεί ως συνδεδεμένα πρόσωπα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 

(συμπεριλαμβανομένων των συνδεδεμένων προσώπων τους) καθώς και την μητρική εταιρεία Τράπεζα 

Αττικής . Οι συναλλαγές και τα υπόλοιπα της Εταιρείας, για την χρήση 2022 , ήταν οι εξής: 

 

(Ποσά σε €)  

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 31/12/2022 31/12/2021 

Α. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ 
  

Καταθέσεις 4.499.389,10 4.349.838,37 

Υποχρεώσεις 94.417,52 114.570,33 

   

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
1/1/2022-

31/12/2022 

1//12021-

31/12/2021 
   

Έσοδα 11.703,46 15.252,54 

Έξοδα 80.195,55 119.195,33 
   

Β.  ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΜΕΛΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ   

Έξοδα αμοιβών συνεδριάσεων  96.194,04 47.398,72 

   

 

15. ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ - ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

 

15.1 Φορολογικές Υποχρεώσεις 

 

Σύμφωνα με την ελληνική φορολογική νομοθεσία και τις αντίστοιχες Υπουργικές Αποφάσεις, οι 

Φορολογικές Αρχές μπορούν να προβούν, κατά κανόνα, σε έκδοση πράξης διοικητικού, εκτιμώμενου ή 

διορθωτικού προσδιορισμού φόρου εντός πέντε ετών από τη λήξη του έτους εντός του οποίου λήγει η 
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προθεσμία υποβολής δήλωσης. Οι χρήσεις μέχρι και την 31 Δεκεμβρίου 2016 θεωρούνται περαιωμένες 

φορολογικά. Αναφορικά με τη χρήση 2022, ο έλεγχος είναι σε εξέλιξη. 

 

Από τη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2011 και έπειτα, σύμφωνα με το Ν. 4174/2013 (άρθρο 65Α), 

όπως ισχύει (και όπως όριζε το άρθρο 82 του Ν. 2238/1994), οι ελληνικές ανώνυμες εταιρείες και οι 

εταιρείες περιορισμένης ευθύνης των οποίων οι ετήσιες χρηματοοικονομικές καταστάσεις ελέγχονται 

υποχρεωτικά νόμιμους ελεγκτές και ελεγκτικά γραφεία, υποχρεούνταν έως και τις χρήσεις με έναρξη πριν 

την 1 Ιανουαρίου 2016 να λαμβάνουν «Ετήσιο Φορολογικό Πιστοποιητικό», το οποίο εκδίδεται, μετά τη 

διενέργεια σχετικού φορολογικού ελέγχου, από τον νόμιμο ελεγκτή ή ελεγκτικό γραφείο που ελέγχει και 

τις ετήσιες χρηματοοικονομικές καταστάσεις. Για τις χρήσεις που ξεκινούν από την 1 Ιανουαρίου 2016 

και έπειτα, το «Ετήσιο Φορολογικό Πιστοποιητικό» είναι προαιρετικό. Η εταιρεία έχει λάβει φορολογικό 

πιστοποιητικό μέχρι και την χρήση 2021. 

Ομοίως για την χρήση του 2022 η Εταιρεία έχει υπαχθεί σε προαιρετικό φορολογικό έλεγχο σύμφωνα με 

την τροποποίηση του αρ. 65Α του Ν. 4174/2013. Ο ανωτέρω έλεγχος βρίσκεται σε εξέλιξη και με την 

ολοκλήρωση του δεν αναμένεται σημαντική διαφοροποίηση στις φορολογικές υποχρεώσεις που έχουν 

ενσωματωθεί στις Χρηματοοικονομικές καταστάσεις.  

 

15.2 Νομικά Θέματα 

 

Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές της Εταιρείας, καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή 

διαιτητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην κατάρτιση των οικονομικών 

καταστάσεων και τη λειτουργία της Εταιρείας. 

 

16. ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑΣ 

 

Ως «κίνδυνο ρευστότητας» ορίζουμε το ενδεχόμενο αδυναμίας της Εταιρείας να αποπληρώσει, πλήρως 

ή έγκαιρα, τις τρέχουσες και μελλοντικές χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις - όταν αυτές γίνουν 

απαιτητές - λόγω έλλειψης της απαραίτητης ρευστότητας.  

Η Εταιρεία δεν εκτίθεται σε σημαντικό κίνδυνο ρευστότητας καθώς το μεγαλύτερο μέρος των 

περιουσιακών της στοιχείων είναι άμεσα διαθέσιμο (καταθέσεις όψεως) και υπερκαλύπτει τις 

υποχρεώσεις της. 

 

17. ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ 

 

Πιστωτικός κίνδυνος είναι ο κίνδυνος χρηματοοικονομικής ζημίας για την Εταιρεία σε περίπτωση που 

κάποιος πελάτης ή συναλλασσόμενος με χρηματοοικονομικό μέσο δεν εκπληρώσει τις συμβατικές του 



 

ΑΝΩΝΥΜΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ  ΠΡΑΚΤΟΡΕΥΣΕΩΝ  ΟΜΙΛΟΥ  ATTICABANK 

ΕΤ Η Σ Ι Ε Σ  Ο Ι Κ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Ε Σ  Κ Α Τ Α Σ Τ ΑΣ Ε Ι Σ  31  ΔΕ ΚΕΜΒΡ ΙΟ Υ  2022  

 

 

 32 

υποχρεώσεις και προέρχεται από απαιτήσεις από πελάτες. Η Εταιρεία παρακολουθεί τις εισπράξεις από 

τους πελάτες σε ημερήσια βάση και λαμβάνοντας υπόψη την ήδη σχηματισθείσα πρόβλεψη εκτιμά ότι ο 

πιστωτικός κίνδυνος είναι αρκετά  περιορισμένος. 

 

18. ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΤΗΣ 31 Δεκεμβρίου 2022 

 
Δεν υπάρχουν γεγονότα μεταγενέστερα της 31 Δεκεμβρίου 2022 τα οποία να έχουν σημαντική 

επίδραση στις Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας. 

 

 

Αθήνα, 10 Οκτωβρίου 2023 

 

ΤΟ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ 
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